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  التارٌخ الثانية الفترة  الفصل سادسال الصف ()إجابة رٌاضٌات المادة الأول الفصل الدراسً
 

طى الطالب ٌع  اختر الاجابة الصحٌحة من بٌن القوسٌن : :السؤال الأول 
مسألة على 

ضرب كسر 
عشري فً عدد 

 كلى.

  ٌعطى الطالب
مسألة على 

ضرب كسر 
عشري فً كسر 

 عشري.

 درجات لكل مسألة(4)

 درجات ( 8) 

1- 5    ×,0,9   =   (45  -  405  -  ,045  ) 

 

2- 204   ×3048  =    (83052  -  80352  -  83502  ) 

 

ٌعطى الطالب   ً كل مما ٌأتً :أوجد ناتج القسمة  ف : السؤال الثانً
مسألة لقسمة كسر 
عشري على عدد 

 كلً.

  ٌعطى الطالب
مسألة لقسمة كسر 
عشري على كسر 

 عشري.

 درجات لكل مسألة(4)

 

 درجات ( 8) 

 12032    ÷22  =  ,056 
 
 ,012     ÷,015 =  ,08 

 

 .بالتحلٌل   18  -  12:  أوجد ) ق . م . أ ( للعددٌن  : السؤال الثالث
ٌعطى الطالب 
مسألة لإٌجاد 

القاسم المشترك 
الأكبر لعددٌن 

 بالتحلٌل.
درجة لتحلٌل كل  105)

عدد ودرجة لاٌجاد 
 القاسم(

 درجات ( 4) 

     12                                                                             18 
 

2      ×    6 
                6     ×   3 

                       
 2     ×2   × 3                              

                                                                                    2  × 3        ×3 
 

 6=2×3.أ(= .م )ق          

ٌعطى الطالب مسألة   صل من العمود  ) أ  ( ما ٌناسبه من العمود   )  ب ( . رابع :السؤال ال



 )  ب  (  )  أ  (                                                          
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لتحوٌل عدد كسري 
الى كسر غٌر 

 حقٌقً.

  ٌعطى الطالب مسألة
لتحوٌل كسر غٌر 

حقٌقً الى عدد 
 كسري.

 )درجتٌن لكل مسألة(

 درجات ( 4) 

 

ٌعطى الطالب   .   75  -  25  -  15:  أوجد  ) م . م . أ ( للأعداد   السؤال الخامس :
مسألة لإٌجاد 

المضاعف 
المشترك الأصغر  

 بدون تحلٌل.
)درجتٌن لإٌجاد 

المضاعفات. ودرجتٌن 
 مضاعف المشترك(لل

 درجات ( 4) 

  ,9،  75،  ,6،  45،  ,3:  15مضاعفات العدد 
  ,,1،  75،  ,5:   25مضاعفات العدد 
 225،  ,15:  75مضاعفات العدد 

 75) م . م . أ ( هو   
 

 اختر الاجابة الصحٌحة من بٌن القوسٌن : السؤال السادس:
ٌعطى الطالب 

( مسائل 3)
للتحوٌل بٌن 

الوحدات 
من النظام ض

 المتري.
 درجات ( 3) 

 [ ملجم ,,,95  -ملجم  ,,95  -ملجم   095,جم = ]   95 -1

 

 ل [ 1036  -  ل 0136,   -ل    1306مل = ]  136 -2

 

 

 ملم  [ ,,4  -ملم   ,4    -  ملم ,,,4م   = ]  4 
 


